

## НОВОГОДНИЙ ПРАЗДНИК В КРУГУ ДРУЗЕЙ

Стало уже доброй традицией собираться всем многочисленным друзьям Благотворительного фонда «Детский КиноМай» во Дворце культуры МИИТ накануне Нового года, чтобы подарить тепло своих сердец детям из детских домов, школ-интернатов, социально-реабилитационных центров, многодетных и патронатных семей.

На этот раз в гостеприимный Дворец культуры МИИТа приехали заслуженные артисты России Сергей Плотников и Владимир Демидов; художник-аниматор, руководитель анимационной студии «Пчела» Мария Муат; популярные актеры театра и кино: Ольга Хохлова и Иван Кокорин, сценарист Анна Пендраковская, писатель Татьяна Беринг и телеведущая Елена Летучая. Волшебство музыкальных поздравлений дети получили от заслуженного артиста России Эвклида Кюрдзидиса и певца, лауреата международных песенных конкурсов Леуша Любича. «Звездные волонтеры» КиноМая буквально «зажгли» зал, а юные зрители в ответ зажгли фонарики на своих мобильных телефонах. Гостей поздравили не только популярные актеры театра и кино, но и президент Благотворительного Фонда «Детский КиноМай» Лидия Петровна Евтушенкова, которая от имени всех партнеров пожелала детям веселых новогодних каникул. Актриса и писатель Ирина Чернова была и ведущей новогоднего праздника, и автором новогоднего представления у елки, а волшебная сказка «Морозко» от кукольного театра МТС увлекла самых маленьких гостей. Юных зрителей встречали ростовые куклы в сказочных костюмах, аква-гримеры раскрашивали всех желающих в стиле главного праздника зимы, а на мастер-классах дети мастерили елочные украшения, чтобы потом с гордостью повесить свои поделки на праздничные елки в канун Нового Года. С большим интересом зрители посмотрели новый анимационный фильм режиссера Марии Муат «Елочка». В большом зале Дворца праздник продолжили актеры-волонтеры музыкального театра компании МТС, которые продемонстрировали не только профессиональное владение актерским мастерством, но и замечательные вокальные способности. Волонтеры корпорации «Система», ПАО «Детский мир» и «Мобильные ТелеСистемы» помогали детям, приехавшим на праздник, освоить пространства трех этажей одного из самых известных в Москве Дворцов культуры, рассаживали их по местам, выдавали ланч-боксы и подарки. Благотворительный фонд «Детский мир» порадовал маленьких гостей не только новогодними подарками, но и детским безалкогольным шампанским, которое подарили детям представители ЗАО МПК. В фойе третьего этажа состоялись мини-соревнования по скоростной сборке пазлов среди пяти команд от детских домов разных регионов, которые провел ЗАО «Степ Пазл», партнер БФ «Детский КиноМай». Все участники соревнований, с большим удовольствием и азартом собиравшие пазлы на скорость, получили в подарок наборы развивающих настольных игр. Дежурство медиков на детском празднике обеспечила АО «Группа компаний «Медси»

На благотворительную елку приехали воспитанники из 18 детских социальных учреждений разных регионов: города Москвы, Московской, Смоленской, Калужской, Нижегородской и Рязанской областей, а также дети из многодетных и патронатных семей. В празднике приняли участие более 650 человек.

*«Новогодний праздник в кругу друзей» был организован Благотворительным фондом «Детский КиноМай» при активной поддержке БФ «Детский мир», ПАО «Детский мир» и «Мобильные ТелеСистемы», БФ «Система», АО «Группа компаний «Медси», ЗАО «Степ Пазл», ЗАО «МПК» («Газированный безалкогольный напиток Disney производства ЗАО «МПК» содержит 30% сока и витамины, что делает его не только вкусным, но и*

*полезным. Красочная упаковка продукта с героями из анимационного фильма «Холодное Сердце» и фильмов саги «Звездные Войны» понравится как девочкам, так и мальчикам»).*